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Beantwortung von Anfra- Beantwortung einer Anfrage |:| Stellungnahme zu einem
gen nach 8 4 der Geschéftsord- Antrag nach § 3 der Ge-
aus friheren Sitzungen nung schéaftsordnung

Ruckbau der Sinnersdorfer Straf3e in Roggendorf/Thenhoven nach Fertigstellung der
Umgehungsstralle

hier: Anfrage der SPD-Fraktion zur Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler am 14.09.2006,
TOP 7.2.7

Frage:

Die SPD-Fraktion bittet um Auskunft, welche Verdnderungen/Rickbau auf den StralRen und We-
gen in Roggendorf/Thenhoven, insbesondere der Sinnersdorfer Stral3e nach Fertigstellung der
Umgehungsstraf3e durchgefuhrt werden? Mit welchen Kosten haben die Anlieger zu rechnen, oder
handelt es sich hier um eine historische Straf3e?

Antwort der Verwaltung:

Neben der Abbindung der Sinnersdorfer Stral3e und der Straf3e Am Bergerhof nach Ausbau der
neuen UmgehungsstralRe und dem Bau zweier Wendeanlagen, sowie die damit verbundene Ab-
stufung zur GemeindestralRe sind dort keine weiteren baulichen Mal3hahmen vorgesehen.

Den Anliegern entstehen hierdurch keine Kosten.

Mindliche Zusatzfrage aus der Sitzung am 14.09.2006:

Bezirksvorsteher Herr Lierenfeld bittet darum die Anfrage noch dahingehend zu erweitern, dass es
Wunsch der Thenhover Birger ist den Thenhover-Escher-Weg nicht zu schliel3en, obwohl dies in
der urspringlichen Planung so vorgesehen war. Es sollte nun jedoch im Sinne der Thenhover Buir-
ger entschieden werden.

Antwort der Verwaltung:

Die Verwaltung betreibt keine Planungen zur SchlieBung des Thenhover-Escher-Weges. Es hat
hier lediglich eine Umstufung von “Freier Strecke" in “Ortsdurchfahrt* stattgefunden.




